

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук, доцента

Павловой Ларисы Дмитриевны

на диссертационную работу Шишкиной Светланы Валентиновны «Разработка методов обеспечения безопасных условий труда на основе повышения уровня компетенций персонала погрузочно-транспортного предприятия», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.26.01 – «Охрана труда (горная промышленность)».

Шишкина Светлана Валентиновна, 1969 года рождения, в 1986 г. окончила среднюю школу №7 (г. Ленинск – Кузнецкий), 1995 г. - Томский техникум железнодорожного транспорта, 2007 - Сибирский государственный индустриальный университет (г. Новокузнецк) по специальности «Организация перевозок и управление на железнодорожном транспорте», а в 2014 г. - по специальности «Экономика и управление на предприятии (в горной промышленности и геологоразведке)».

С 1990 по 2011 гг. работала в погрузочно-транспортном управлении «Ленинскуголь» приемосдатчиком груза и багажа, дежурным стрелочного поста, осмотрщиком-ремонтником вагонов, дежурным по станции, начальником станции, начальником отдела по охране труда и промышленной безопасности.

С 2011 по 2014 гг. начальник службы, а затем заместитель директора – руководитель службы производственного контроля и охраны труда погрузочно-транспортного управления ОАО «СУЭК-Кузбасс». За время работы Шишкина Светлана Валентиновна зарекомендовала себя, как грамотный добросовестный, инициативный, дисциплинированный руководитель, имеющий всесторонние знания и обладающий прочными профессиональными навыками и умениями, решая проблемы повышения безопасности труда персонала погрузочно-транспортного предприятия.

С 2015г. и по настоящее время Светлана Валентиновна работает заместителем генерального директора по производственному контролю и охране труда ООО «Объединенное ПТУ Кузбасса», где совмещает трудовую деятельность по вопросам, связанным с организацией охраны труда на погрузочно-транспортном предприятии, снижением аварийности и повышением уровня безопасности, с научной работой.

Основное направление научных исследований Шишкиной С.В. – разработка методов обеспечения безопасных условий труда на основе повышения уровня профессиональных компетенций персонала

погрузочно-транспортного предприятия, по которому опубликовано 13 научных работ, включая 2 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертация Шишкиной Светланы Валентиновны «Разработка методов обеспечения безопасных условий труда на основе повышения уровня компетенций персонала погрузочно-транспортного предприятия» является актуальной, постановка задачи выполнена самостоятельно, обоснована цель и задачи исследований. Подтверждаю, что все исследования проведены ей лично.

Работая над кандидатской диссертацией, Шишкина С.В. показала себя высококвалифицированным специалистом, что позволило ей разработать методы управления развитием профессиональных компетенций персонала, модель компетенций трудового коллектива на основе синтеза профессиональных, личностных и коммуникативных компетенций, а также реализовать интеллектуальную поддержку центра принятия решений для эффективного управления персоналом погрузочно-транспортного предприятия.

Следует отметить такие личные качества Шишкиной Светланы Валентиновны, как умение ставить и успешно решать сложные научные задачи, постоянно пополняя свои знания, совершенствуя навыки и умения в области разработки методов и средств организации охраны труда, активно применяя их для снижения уровня аварийности и обеспечения безопасных условий труда персонала ООО «Объединенное ПТУ Кузбасса».

В составе авторского коллектива Светланой Валентиновной были разработаны и внедрены «Автоматизированная система учета и анализа отклонений от нормативных требований охраны труда и безопасности движения поездов», а также «Автоматизированная система «Программа анализа и учета рисков», которые позволяют оперативно принимать управляющие решения для устранения выявленных нарушений в установленные сроки.

Результаты научных исследований Шишкиной С.В. приняты к реализации в ООО «Объединенное ПТУ Кузбасса». Расчетный экономический эффект от внедрения разработанных методов и компьютерных программ для обеспечения безопасных условий труда в ООО «Объединенное ПТУ Кузбасса» в 2018 г. составил 23,7 млн. руб.

По моему мнению, диссертация Шишкиной С.В. «Разработка методов обеспечения безопасных условий труда на основе повышения уровня компетенций персонала погрузочно-транспортного предприятия»

